7/ Calcul
Objectif : Savoir retrouver les nombres pairs et impairs et les multiples. 

Entoure en rouge les nombres pairs (multiple de 2). Entoure en vert les multiples de 5. Entoure en noir les multiples de 10. Entoure en jaune les nombres impairs. 

12           11               14           25            47             40           60

Objectif : Je sais utiliser les mesures de longueurs.

1) Mesure les segments suivants et indique leur mesure :

[image: mesuresLONGUEUR01]
2) Complète les égalités suivantes.	

	Distance
	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm

	








	
	
	
	
	
	
	



1 dam =   .   .  m             5 000 m =   .   .  km                10 000 m =   .   .   . km
1 hm =   .   .   .  m	300 cm =   .   .  m               20 mm =   .   .   .  cm







Objectif : Additionner, soustraire et multiplier des nombres entiers en prenant de la vitesse.
1 - Effectue les additions suivantes. 

[image: ]
2 - Effectue les soustractions suivantes. 
[image: ]
3 - Effectue les multiplications suivantes. 
[image: ]9546 x 3 = 
745 x 36 = 

[bookmark: _GoBack][image: ]









7/ Correction
Objectif : Savoir retrouver les nombres pairs et impairs et les multiples. 

Entoure en rouge les nombres pairs (multiple de 2). Entoure en vert les multiples de 5. Entoure en noir les multiples de 10. Entoure en jaune les nombres impairs. 

12           11               14           25            47             40           60
Objectif : Je sais utiliser les mesures de longueurs.

1) Mesure les segments suivants et indique leur mesure :

[image: ]
2) Complète les égalités suivantes.	

1 dam =   10  m	5 000 m =   5  km	10 000 m =   10 km
1 hm =   100  m	300 cm =   3  m	                            20 mm =   2  cm
Objectif : Additionner, soustraire et multiplier des nombres entiers en prenant de la vitesse.
1 - Effectue les additions suivantes. 
[image: ]61571           98243          100865        100217          73118
    

2 - Effectue les soustractions suivantes. 
[image: ]67680             8433           45677           16193            6007
    

3 - Effectue les multiplications suivantes. 
9546 x 3 = 28638
745 x 36 = 26820
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